



Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Čereňany konaného dňa 20. 2. 2017 v Čereňanoch

Prítomní: Podľa priloženej listiny. Zasadnutia OZ sa nezúčastnili poslanci p. Vladimír Kollár, p. Vladimír Debnár a p. Jozef Bartoš, ktorí sa pred zasadnutím OZ ospravedlnili.

K bodu 1/

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ján Mokrý.
a) Program tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

Za - 6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
------------------	-----------	---------------

Prítomní poslanci jednohlasne schválili predložený program zasadnutia

b, c) za členov mandátovej a návrhovej komisie boli zvolení: p. Ján Hanus
p. Ľubomír Proksch a Mgr. Ľubomír Macek

Za - 6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
------------------	-----------	---------------

Prítomní poslanci jednohlasne schválili členov mandátovej a návrhovej komisie

d) za overovateľov zápisnice boli zvolení: Mgr. Ľuboš Žiško a Ľubica Vyskočová

Za - 6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
------------------	-----------	---------------

Prítomní poslanci jednohlasne schválili overovateľov zápisnice

e) za zapisovateľku zápisnice bola určená p. Judita Žišková

Prítomní poslanci berú na vedomie určenie zapisovateľky zápisnice

K bodu 2/

Pri kontrole uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 7.12. 2016 prítomní poslanci konštatovali, že uznesenia boli vo všetkých bodoch splnené.

Prítomní poslanci OZ vzali kontrolu uznesení na vedomie

K bodu 3/

V tomto bode bola prednesená správa o vykonaní kontroly za 1. polrok 2016, ktorú uskutočnila kontrolórka obce Ing. Darina Vincúrová. Kontrola bola zameraná na kontrolu objednávok, faktúr, pokladne, výpisy z dotačného účtu, bežného účtu, bytového účtu a účtu sociálneho fondu, kde bolo konštatované, že objednávky boli vystavené s predmetom plnenia celoročne, alebo na konkrétnu akciu a dodanie tovaru a služieb. Faktúry boli kontrolované za

1. polrok 2016. Pri tejto kontrole bolo konštatované, že predmetom faktúr je okrem objednaných tovarov a služieb na základe objednávok aj fakturácia na základe zmlúv. V pokladni bola vykonaná kontrola všetkých pokladničných dokladov, či už v príjmovej alebo výdavkovej časti. Pri kontrole výpisov bolo konštatované, že všetky výpisy sú zoradené podľa poradia a časového sledu. Na výpisoch je zaznamenané vykonanie základnej finančnej kontroly, ktorá je podpísaná účtovníčkou a starostom obce.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 4/

V tomto bode starosta obce informoval, že od zasadnutia OZ dňa 7.12.2016 zasadala inventarizačná komisia a komisia opatrovateľská a bytová.

Predsedníčka komisie inventarizačnej p. Vyskočová podala správu o vykonaní riadnej inventarizácii majetku, záväzkoch a rozdielu majetku a záväzkov k 31. 12. 2016.

Mgr. Žiško - prístavba chodby pri ZŠ bude zaradená do majetku obce až po kolaudácii?

p. starosta - áno.

Predsedníčka komisie opatrovateľskej a bytovej p. Vážanová uviedla, že komisia zasadala z podnetu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Prievidzi ohľadom spolupráce pri šetrení maloletej Liliany Kusej.

Mgr. Macek - z akého podnetu takto postupoval Úrad práce?

p. starosta - na rodinu bolo podané anonymné oznámenie.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 5/

Pri prejednávaní tohto bodu bol prítomný aj p. Alojz Goča- predseda UPS Čereňany. P. starosta predložil poslancom návrh geometrického plánu s vyznačením parciel potrebných na zabezpečenie sociálneho a kultúrneho rozvoja obce a reprezentujúc záujmy a potreby obyvateľov (výstavba nájomných bytov). Ide o pozemky v celkovej rozlohe cca 60 árov. Na tieto pozemky by sa uzatvorila nájomná zmluva medzi UPS Čereňany a s obcou Čereňany. Prenajaté pozemky by obec nevyužívala na zárobkové účely a ani by ich neprenajímala tretím osobám.

Mgr. Macek - keďže je na zasadnutí prítomný p. Goča, nech sa k zamýšľanému zámeru vyjadrí najprv on.

p. Goča - predseda UPS Čereňany - nestotožňuje sa s tým, že sa na ich pozemkoch uskutočnilo zameranie bez prítomnosti niektorého člena z UPS. Pán Goča vysvetlil prítomným poslancom, že urbár je združenie vlastníkov lesa a trvalých trávnych porastov a nie jedna právnická osoba. Každý vlastník má výmeru z 37 170 častok. Uviedol, že ani on a ani žiaden z členov výboru UPS nebude rozhodovať o tom, čo bude s pozemkami, kde je evidovaných niekoľko vlastníkov. Ide cca o 450 vlastníkov, a je na obci, ako to obec od týchto vlastníkov – podielnikov získa.

Mgr. Macek – v tom prípade, ako hovorí pán Goča, by sa mala spísať dohoda s každým vlastníkom.

p. starosta - takto sa to nedá zvládnuť, je to časovo veľmi náročné. Podľa návrhu SPF sa dá získať nájom pozemkov od vlastníkov aj schválením na valnej hromade.

p. starosta – obec má záujem o dva pozemky, jeden je potrebný na výstavbu bytoviek a druhý od chodníka, ktorý vedie cez park po potok vedľa hlavnej cesty na výstavbu detského ihriska.

p. Goča – uviedol, že pozemok využil na výsadbu stromov.

p. Vážanová - poslankyňa a zároveň aj členka výboru UPS uviedla, že pri rokovaní s pracovníkom SPF tento uviedol, že SPF keďže je na pozemkoch vedený ako správca pozemkov, nebude robiť žiadne prekážky a s využitím pozemkov podľa požiadaviek obce podajú súhlasné stanovisko.

p. starosta - 450 podielnikov by obci podpísalo nájom na 60 árov, za čo by dostali od obce do vlastníctva 3 ha lesa.

p. Vážanová - mohla by sa spracovať aj zámenná zmluva.

p. starosta - bolo by to to isté, pretože by ju museli podpísať zasa všetci vlastníci.

p. starosta - jediné východisko vidí v schválení podaného návrhu valnou hromadou.

Mgr. Macek - je za to, aby sa na urbár - valnú hromadu podala žiadosť - návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy.

p. Goča - uviedol, že on nie je oprávnený tento návrh predniesť na valnej hromade.

p. starosta - návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy by predniesol podielnikom on, kedy by im aj bližšie vysvetlil zámer obce. Ak nepochodíme na valnej hromade, musí obec pristúpiť k inému riešeniu, aby získala určité pozemky do vlastníctve, pretože ak chceme aby sa uskutočňoval rozvoj obce, musíme niečo preto urobiť.

p. Goča - je už teraz na poslancoch, ako sa rozhodnú, ale pripomína im, že aj on bol v minulosti poslancom a bol za to, aby sa predmetný pozemok kúpil do obce, ale v tom čase nikto z prítomných poslancov nesúhlasil s uskutočnením kúpy. A z dôvodu, že to nekúpila obec, pozemok kúpil urbár za 440 tis. vtedajších Sk. Vtedajší poslanci dali prednosť schváleniu kúpy rodinného domu na vytvorenie kancelárskych priestorov pre obecný úrad.

p. starosta - v 92 roku si bývalí majitelia kaštieľa - Bélovci podali žiadosť o vrátenie majetku v rámci reštitúcie. Obec bola nútená sa z priestorov vtedajšieho úradu vysťahovať do nových priestorov. Obec mala nízky rozpočet. Začali sa robiť ulice, elektrifikáciu obce a musel sa zakúpiť rodinný dom na vytvorenie priestorov pre úrad. Na kúpu rodinného domu sme získali od mesta Prievidza pôžičku vo výške 600 tis. Sk.

p. starosta - doporučuje poslancom schváliť podanie návrhu na uzatvorenie nájomnej zmluvy na UPS Čereňany.

Mgr. Macek - túto skutočnosť treba brať tak, aká je doba, ak by sa vyskytol problém s priechodnosťou tejto situácie, mala by obec začať u predsedu, aby pomohol pri riešení tohto problému.

p. Goča - navrhol, aby sa pripravil zoznam ľudí - podielnikov, ktorí na predmetných parcelách majú svoju čiastku, pozvať týchto podielnikov na obecný úrad a začať s nimi rokovať.

p. Vážanová - navrhla, aby sa oslovili najprv tí podielníci, ktorí majú najväčší podiel a potom postupne ostatných.

p. starosta - veď práve v takýchto prípadoch je potrebné zasadnutie valnej hromady.

Mgr. Žiško - stále sa rieši len nájom, ak by sme chceli kupovať, bolo by to na dlhé roky, a myslí si, že na prenájom pozemkov stačí väčšina podielnikov.

Mgr. Žiško - keď sa rokovalo o predaji, urbár by to schválil a ľudia - podielníci by podpísali zmluvy.

p. starosta - teraz je to iné, ide o prenájom, tu nepôjde o zmenu vlastníka.

Mgr. Žiško - navrhuje, aby sa návrh podal na UPS a postupne sa môže pracovať na odkúpení pozemkov.

Mgr. Macek - podaním návrhu na uzatvorenie nájomnej zmluvy nemá obec čo stratiť.

p. starosta - skôr ako sa pristúpi k hlasovaniu o podaní návrhu na uzatvorenie nájomnej zmluvy, je potrebné zrušiť uznesenie 36/2016 - podanie žiadosti UPS na uzatvorenie nájomnej zmluvy s obcou s predmetom nájmu - pozemky v zmysle GP 32/2015 na dobu nájmu 60 rokov. Prítomní poslanci zrušenie uznesenie č. 36/2016 zo dňa 24. 5. 2016 jednohlasne schválili.

Prítomní poslanci jednohlasne schválili podanie návrhu UPS na uzatvorenie nájomnej zmluvy.

Za - 6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
-------------------------	------------------	----------------------

K bodu 6/

Návrh Dodatku č. 1 k VZN obce Čereňany č. 2/2008 o podmienkach poskytnutia dotácie z rozpočtu obce bol zverejnený na úradnej tabuli obce a internetovej stránke obce, K predmetnému návrhu dodatku k VZN, ktorým sa ukladajú podmienky na poskytnutie dotácie z rozpočtu obce neboli podané žiadne pozmeňovacie návrhy a dodatok č 1 k VZN č. 2/2008 bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený

Za - 6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
-------------------------	------------------	----------------------

K bodu 7/

P. starosta informoval prítomných poslancov, že v r. 2016 sme podali žiadosť o poskytnutie dotácie na financovanie projektu v oblasti prevencie kriminality čo je namontovanie kamerového systému v obci. 27. decembra 2016 sme obdržali oznámenie z Okresného úradu Trenčín, že našej žiadosti bolo vyhovené a bude nám na spomínaný projekt poskytnutá dotácia vo výške 10 000,- €. K danému projektu sme boli zaslané výzvy na predloženie cenových ponúk na realizáciu tohto projektu, ktoré budú v krátkom čase vyhodnotené a tak budeme môcť pristúpiť k realizácii projektu, kde sa uvažuje o namontovaní 8 kamier - na križovatke ulice Prievidzská a Pálenická, pri KD a pri MŠ. Na realizáciu tohto projektu použijeme 2 500,- € z vlastných zdrojov.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 8/

Vzhľadom k tomu, že máme v obci časté poruchy na vodovodných potrubiach, starosta obce požiadal StVS Banská Bystrica o opravu potrubia a to hlavne na ulici Farská, kde sa tieto poruchy vyskytujú najčastejšie. Na podanú žiadosť reagovala Stredoslovenská vodárenská spoločnosť a.s. Banská Bystrica a bola obci doručená informácia, že k podanej žiadosti zaujal stanovisko prevádzkovateľ StVS ako účastník procesu prípravy návrhu IP a v tejto súvislosti bola zaradená do Plánu menovitých opráv na rok 2017 oprava vodovodného potrubia na ulici Farská v rozsahu cca 450 m. Bližšie informácie o termíne a rozsahu opravy podá obci Prevádzkovateľ.

Mgr. Žiško - tých 450 m postačuje na opravu potrubia na ul. Farská?

p. starosta - áno, oprava bude na tých najkritickejších miestach.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 9/

Poslancom OZ bol predložený hlavnou kontrolórkou obce Ing. Vincúrovou "Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2017". Tento plán predložený v súlade s ustanovením § 18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. K prednesenému návrhu neboli zo strany poslancov prednesené

žiadne zmeny a ani doplnenia a plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2017 bol jednohlasne schválený.

Za - 6 poslancov	proti – 0	zdržal sa – 0
------------------	-----------	---------------

K bodu 10/

V tomto bode informoval prítomných starosta obce o situácii s budovaním ČOV a kanalizácie v obci. Uviedol, že sa zúčastnil rokovania s p. riaditeľom StVS, ktorý mu oznámil, v súčasnosti sa v obci začnú práce týkajúce sa vytýčenia výškopisov a polohopisov a po týchto prácach sa začne s prípravnými prácami na vybudovanie kanalizácie a ČOV v obci.

Mgr. Žiško - vytýčenie výškopisov a polohopisov sa dotýkajú opráv ulice Farská alebo budovania kanalizácie?

p. starosta - výškopisy a polohopisy sa budú robiť v súvislosti s výstavbou kanalizácie.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 11/

V tomto bode programu starosta obce uviedol, že v júni 2017 končí funkčné obdobie riaditeľa ZŠ s MŠ a v letných mesiacoch sa uskutočnia nové voľby na pozíciu riaditeľa školy.

Mgr. Žiško - takže Mgr. Lukáč sa bude uchádzať aj naďalej o miesto riaditeľa ZŠ, plánuje pokračovať vo svojej práci?

p. starosta - áno, a bude veľmi rád, keď bude zvolený za riaditeľa školy, má aj jeho podporu, nakoľko spolupráca s p. riaditeľom Mgr. Lukáčom je veľmi dobrá.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

K bodu 12)

a) V tomto bode podal informáciu starosta obce o doručenom liste Ministerstva obrany SR Bratislava o prebytočnom majetku štátu. Ide o Sklady Čereňany, bývalý vojenský útvar. V liste MO SR sa uvádza, že Ministerstvo obrany SR Bratislava v súlade so zákonom o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov vyhlásilo elektronickú aukciu na prevod prebytočného majetku štátu. Primeraná cena bola stanovená na

1 196 000,- € čo je cena stanovená znalecký posudkom znížená o 60%. Listom sme boli aj upozornení, že v prípade, že žiadny záujemca nesplní určené podmienky a neponúkne za majetok štátu kúpnu cenu, je správca povinný ponúknuť tento majetok bezodplatne obci. Ak by obec neprejavila záujem o tento majetok, majetok bude ponúknutý príslušnému VÚC. Obhliadka objektu sa má uskutočniť 22. 2. 2017.

Na tento informačný list p. starosta obce uviedol, že počkáme na ďalšie informácie a v prípade, že majetok bude ponúknutý obci, predloží túto ponuku na schválenie poslancom OZ, nakoľko by obec dokázala využiť tieto objekty.

Prítomní poslanci OZ vzali prednesenú správu na vedomie

b) p. Radoslav Bóna a manželka Nikola Bónová podali k 1. 5. 2017 výpoveď z 3-izbového nájomného bytu č. 5 v bytovom dome č. 714/6 z dôvodu odsťahovania sa k rodičom.

Prítomní poslanci berú na vedomie výpoveď z nájomnej zmluvy z nájomného bytu č. 5 v bytovom dome 714/6 k 1. 5. 2017

c) vzhľadom na to, že sa uvoľní 3-izbový nájomný byt po rodine Bónovej, a bola obci doručená žiadosť o pridelenie 3-izbového bytu, je navrhnuté tento byt prideliť p. Branislavovi Sedlákovi a manželke Dáši Sedlákovej, bytom Dedinka. Prítomní poslanci jednohlasne schválili pridelenie 3-izbového nájomného bytu navrhutej rodine Sedlákovej k 1. 5. 2017.

Za - 6 poslancov	proti – 0	zdržal sa – 0
-------------------------	------------------	----------------------

d) p. Katarína Beňová podala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy na 3-izbový bezbariérový byt, ktorá je platná len do 1.2.2017. Ide o byt v nájomnom dome č. 713/4. Predĺženie nájomnej zmluvy do 31. 11. 2018 prítomní poslanci jednohlasne schválili.

Za - 6 poslancov	proti – 0	zdržal sa – 0
-------------------------	------------------	----------------------

e) žiadosť o predĺženie doby platnosti nájomnej zmluvy podala p. Zuzana Pastuchová s manželom Radovanom Pastuchom. Nájomná zmluva na 3-izbový bezbariérový byt je platná do 31. 3. 2017. Predĺženie platnosti nájomnej zmluvy na byt v nájomnom dome č. 712/2 do 31. 3. 2018 prítomní poslanci jednohlasne schválili.

Za - 6 poslancov	proti – 0	zdržal sa – 0
-------------------------	------------------	----------------------

K bodu 13/

V diskusii vystúpili:

p. Vážanová - na podnet niektorých občanov chcela by sa spýtať, či sa ráta naďalej s prepojením ulíc Pálenická a Močiarna, t.j. vytvorením ulice Lipová, nakoľko majitelia príľahlých nehnuteľností tieto by radi ponúkli na predaj.

p. starosta - ráta sa s prepojením. Sú však dve alternatívy a to prepojenie ulíc Močiarna a Pálenická, alebo Močiarna a Záhradná ak by sa vyskytol nejaký problém.

p. Vážanová - predniesla požiadavku od rodiny Margóciovej, ktorá sa dotýka okien na ZŠ, ktoré sú umiestnené v susedstve s ich rodinným domom. Rodina Margóciová žiada tieto okná zrušiť.

p. starosta - túto požiadavku už spolu s p. Margóciovou preberal. P. Margóciová žiada o zrušenie okien z dôvodu, že žiaci im vulgárne nadávajú. Túto informáciu prerokoval s p. riaditeľom školy a ten uviedol, že v škole ho nikto nenavštívil, aby si sťažoval na žiakov, na ich správanie.

p. Proksch - v súvislosti na predchádzajúci dotaz o prepojení ulíc by sa chcel tiež spýtať, či sa bude ďalej budovať ulica Slivková a tak sa prepojí s ulicou Slnecnou a či sa ráta aj na ulici Slnecná s budovaním kanalizácie?

p. starosta - uvažuje sa aj o tomto prepojení ulíc a pokračovaní vo výstavbe ulice Slivková, ale je na občanoch, či budú ochotní darovať časť zo svojho pozemku na vybudovanie ulice.

Mgr. Macek - predložil poslancom a starostovi obce fotodokumentáciu ohľadom vypílených stromov v lokalite Priehon. Stromy boli vypílené ešte koncom roka 2016 a do dnešného dňa neboli niektoré odvezené. Má za to, že pracovníci, ktorí čistili terén a odvážali spílené stromy

zobrali len tie stromy, ktoré boli bližšie, na ktoré dočiahli a ostatné nechali tam. Navrhol, ak by už títo pracovníci pre tie stromy neprišli, aby sa to ponúкло súkromným osobám v našej obci, aby si tak nachystali drevo na kúrenie.

p. starosta - upovedomí o tomto stave kompetentnú firmu a ak nebudú mať o stromy záujem, budú si môcť nachystať drevo súkromníci z obce.

Mgr. Macek - bude to naďalej sledovať a je veľmi zvedavý, či sa to vyčistí.

p. starosta - je dohodnutý, že keď bude vhodnejšie počasie, tak sa lokalita vyčistí.

Mgr. Macek - keby o to mali záujem, tak to je už dávno odvezené, ale ako povedal, počká si na nich, kedy sa tam vrátia.

Mgr. Žiško - vrátil sa k téme, ktorá bola prerokovaná na minulom zasadnutí a to parkovania na miestnych komunikáciách. Bolo schválené aj VZN o poplatkoch za parkovania na uliciach. Bolo by potrebné pristúpiť k vyberaniu poplatkov.

p. starosta - pôjdu sa ulice skontrolovať.

p. starosta - v jarných mesiacoch sa chystáme odpíliť ohradu pred ZŠ, ktorá už neplní svoju úlohu. Získané časti ohrady by sa využili na dobudovanie ohrady vedľa chodníka na ulicu Farská z ulice Potočnej. Terén pred školou by sa upravil a tak by sa vytvorilo miesto, ktoré by slúžilo ako parkovisko.

Mgr. Žiško - od nehnuteľnosti patriacej rodine Margóciovej je výškový rozdiel vo výstavbe múrika.

p. starosta - teraz sa nebude terén upravovať, len aby to bolo prichystané do budúca.

p. Vyskočová - v predzáhradke školy, kde sa má zrušiť ohrada sú 2 stromy, vypíliť sa?

p. starosta - momentálne nie, ale ak sa bude uvažovať o vytvorení parkovacích miest tak áno.

p. starosta ďalej oboznámil prítomných s ďalšími prácami v obci.

- Uviedol, že pri realizácii výmeny vodovodného potrubia na ulici Farská sa pristúpi aj k vytýčeniu pozemkov na rozšírenie tejto ulice v časti pri rodinných domoch p. Martina Žišku a p. Jozefa Števicu.

- zakúpili sa podnože na pivné sety, ktoré si svojpomocne zhotovujeme, budeme mať vlastné a pri akciách si už nebudeme musieť požičiavať od okolitých obcí.

- v súčasnosti sme podali žiadosť o vydanie kolaudačného rozhodnutia na stavbu chodníka pri zastávke pod kaštieľom a na stavbu - prístavba chodby v ZŠ.

- pripravuje sa projekt na zateplenie MŠ a nová fasáda, na čo už máme platné stavebné povolenie.

- v prípade, že obec neuzatvorí nájomnú zmluvu s UPS Čereňany, vyskytlo by sa ešte jedno riešenie a to s občanom ako fyzickou osobou, ktorá nám ponúka pozemky formou zámeny 1 m pozemku v obci za 1 m pozemku v lese. Obec bude musieť pristúpiť k takémuto riešeniu z dôvodu, že obec nemá vlastné pozemky na svoj rozvoj.

Mgr. Žiško - v MŠ už máme vymenené všetky staré okná za plastové?

p. starosta - nie, máme ešte niekoľko okien, ktoré pred zateplením budovy vymeníme.

p. starosta - ďalej uviedol, že sa musí vybaviť nové stavebné povolenie na výstavbu ulíc, ktoré už bolo vystavené, no t.č. je už neplatné. Najviac problémová je ulica Na Jamách. Toto stavebné povolenie je potrebné doložiť k výzvam na budovanie miestnych komunikácií, rekonštrukcie KD, modernizácia a zateplenie. Na KD už projekt máme spracovaný, máme aj platné stavebné povolenie.

p. Hanus - ak by nám neprešli žiadosti o dotácie na KD, môžu sa podať aj žiadosti o dotácie na hasičské zbrojnice.

Prednesené diskusné príspevky vzali poslanci na vedomie.

K bodu 14/

Návrh uznesenia zo zasadnutia OZ bol prednesený a jednohlasne schválený.
Uznesenie tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

Za -6 poslancov	proti - 0	zdržal sa - 0
------------------------	------------------	----------------------

K bodu 15/

Na záver starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na zasadnutí a rokovanie ukončil



Ján Mokry
starosta obce

Ing. Richard Masný PhD. – prednosta úradu.....

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Ľuboš Žiško

Ľubica Vyskočová

Zapisovateľka
Judita Žišková